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Okulumuz Çakmakçı Sait İlköğretim Okulu olarak faaliyetine  2008 yılında başlamış olup, 2020-2021 eğitim öğretim yılında  hayır sahibi Sururi Kaya tarafından yapılan Melek Kaya  İlkokulu olarak faaliyetini sürdürmüş, akabinde 2023-2024 eğitim öğretim yılında  Aslnabey mahallesdine yapılan 24 derslikli binasına taşınmıştır. İsmini şehrimizin kurtuluşunda öncülük eden ve mahallemizin de adı olan  Arslanbey’den (Arslan Toğuzata) almıştır. 
	Okulumuzda 1000 öğrenci öğrenim görmektedir. Öğrenci sayısının fazla artmasındaki en önemli etken mahallemizdeki yapılaşmanın hızlı bir şekilde devam ediyor olması ve göç alanı olarak görülmesinden kaynaklanmaktadır.
Okulumuzun bulunduğu mahalle Aslanbey Mahallesi olmasına rağmen Ballıca Mahallesi ve kısmen Yahya Kemal  mahallesinden de öğrenci almaktadır. Okulumuzun veli profili;  Ballıca Mahallesinden gelen öğrenci velilerinin orta gelir düzeyinde iken diğer mahallelerden gelenlerin büyük çoğunluğu alt gelir düzeyindedir. 
Velilerimiz; eğitim öğretime kısmen önem veren öğrencileriyle ilgilenen bir yapıya sahiptir. Ancak hızlı bir nüfus değişimi olması nedeniyle öğrenci sirkülasyonu çok fazladır.

	Okulumuzda 29 derslik, 1 müdür odası, 2 müdür yardımcı odası, 1 öğretmenler odası, rehberlik odası, hizmetli odası, çok amaçlı salon, arşiv, depo,sığınak, ve kantin bulunmaktadır. Okulumuz 24 derslik olarak planlanmış olup sınıf yetersizliğinden kütüphane ve laboratuvarlar da derslik olarak kullanılmaktadır. Okulumuzda 24 saat 30 güvenlik kamerası ile kayıt yapılmaktadır.

